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Ülésezett a Máért szórvány szakbizottsága
2012. április 3. – MTI/Echo TV
Meghirdették az erdélyi nemzeti jelentőségű programokat a MÁÉRT szórvány szakbizottsága idei
első ülésén. A tanácskozáson Répás Zsuzsanna nemzetpolitikai helyettes államtitkár beszámolt a
csángó oktatási program körüli vitás kérdésekről, Lélfai Koppány, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
vezetője  pedig  az  elmúlt  időszak  főbb  változásairól  beszélt.  Kántor  Zoltán,  a  Nemzetpolitikai
Kutatóintézet  igazgatója  bemutatta  a  2012 -  A  külhoni  magyar  óvodák éve program szakmai
hátterét.

Martonyi: a MOGYE ügye a jó magyar-román kapcsolatokat bizonyítja
2012. április 3. – Krónika
Martonyi  János  külügyminiszter  szerint  az  elmúlt  években  a  magyar-román  kapcsolatok  nagy
mértékben  javultak,  amit  az  is  bizonyít,  hogy  az  erdélyi  magyarok  visszafogott  magatartást
tanúsítottak,  amíg  békésen  meg  nem  oldódott  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti
Egyetem ügye. A külügyminiszter Szabó Vilmos MSZP-képviselő írásbeli kérdésére adott válaszában
leszögezte: az új MOGYE-kar létrehozásában a magyar kormánynak is fontos szerepe volt.

Erzsébet-program: keddtől lehet pályázni
2012. április 3. – hirado.hu
Idén egymilliárd forint  jut  határon túli  és  magyarországi  diákok nyári  táboroztatásra -  közölte
Soltész Miklós szociális államtitkár. Soltész elmondta: a táborokat június 18. és augusztus 25. között
rendezik  meg a  Balatonnál  és  a  Velencei-tónál,  többnyire  állami  üdülőkben.  A  jelentkezőknek
anyagi helyzettől függően ezer, ötezer vagy tízezer forintos önrészt kell vállalniuk.

IMAS-felmérés: az USL a legnépszerűbb, 7 százalékon az RMDSZ
2012. április 3. – Krónika
Az  ellenzéki  Szociálliberális  Unió  (USL)  a  legnépszerűbb  romániai  politikai  alakulat:  a
szocialista-liberális-konzervatív szövetség a megkérdezettek 48,4 százalékának támogatását élvezi
az IMAS márciusi felmérése szerint. Az 5 százalékos parlamenti küszöböt az RMDSZ is átlépné,
amely 7 százalékos támogatottságot tudhat magáénak.

Eckstein-Kovács Péter polgármester lenne Kolozsváron
2012. április 3. – Krónika
Eckstein-Kovács Péter indulna az RMDSZ részéről Kolozsvár polgármesteri tisztségéért, a kijelölt
határidőig  csak  ő  nyújtotta  be  a  jelöléshez  szükséges  dokumentumokat.  Eckstein  a  Krónika
megkeresésére elmondta, mindenképpen számít az erdélyi magyar partook, az EMNP és az MPP
támogatására, hiszen a választások során minden szavazat számít majd.

Eckstein: egy 30%-on felüli eredmény sem elképzelhetetlen
2012. április 3. – transindex.ro
Ha a magyar politikai  erők egységesen támogatják jelöltségemet, lehet magyar polgármestere
Kolozsvárnak – fogalmazott a Transindexnek adott interjúban Eckstein-Kovács Péter.
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Kolozsvár: legalább öt helyi tanácsosi tisztség elnyerésében reménykedik az RMDSZ
2012. április 3. – transindex.ro
„Az RMDSZ-es jelöltlista összeállt, ezért egyre valószínűbb, hogy a magyarság az EMNP vagy a
szövetségi jelöltlista közül választhat a június 10-i szavazáson” – írja a Transindex.

Csutak Nagy Lászlót jelöli polgármesternek Zilahon az RMDSZ
2012. április 3. – Krónika
Csutak  Nagy  László,  az  Országos  Állategészségügyi  Hatóság  alelnöke  lesz  az  RMDSZ  zilahi
polgármesterjelöltje a júniusi önkormányzati választásokon – jelentette be Szilágyi Róbert, a Szilágy
megyei szervezet ügyvezető elnöke.

Szakember tanácsosjelöltek Sepsiszentgyörgyön
2012. április 3. – Krónika
A  következő  négy  évben  is  együttműködésre  leszünk  ítélve  –  jelentette  ki  Antal  Árpád,  a
sepsiszentgyörgyi RMDSZ elnöke, aki bemutatta a szövetség helyi tanácsosjelölti listáját, valamint a
megyei lista sepsiszentgyörgyi jelöltjeit.

Lesz-e közös magyar polgármesterjelölt Marosvásárhelyen?
2012. április 3. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Marosvásárhelyen él Erdély legnagyobb, közel 60 ezres lélekszámú magyar közössége. Székelyföld
egykori fővárosa az erdélyi magyarság számára ma is kiemelt jelentőségű. A két hónap múlva
esedékes önkormányzati választáson eséllyel pályázhatna magyar jelölt a polgármesteri székre. De
csak akkor  reális  ez  a  lehetőség,  ha egyetlen magyar  jelöltet  támogatna mindhárom magyar
politikai szervezet.

A MOGYE rektora úgy véli, továbbra is a minisztérium térfelén a labda
2012. április 3. – MTI/Erdély Ma
A MOGYE addig nem írhatja be a bukaresti kormányhatározattal létesített magyar–angol kart a
működését szabályozó egyetemi chartába, amíg a minisztérium nem ismeri el a korábbi (a magyar
tagozatot nem rögzítő) chartáját és az annak alapján megtartott választásokat – mondta az MTI-nek
Leonard Azamfirei, a MOGYE megbízott rektora.

MOGYE: választásra készen!
2012. április 3. – Erdély Tv/Erdély Ma
Egy lépést előre léptek a MOGYE új magyar tagozatának képviselői.  A pénteki magyar oktatói
gyűlést követően a hétvégén kidolgozták a saját választási szabályzatukat. Most már csak arra van
szükség, hogy elfogadják az intézmény törvényes chartáját. Amíg ez nem lesz meg, a magyar fél
nem választ vezetőket.

Az orvosin azt ígérik, betartják a törvényt
2012. április 3. – Szász Cs. Emese – szekelyhon.ro
Betartják a törvényt – ezt ígérte a MOGYE megbízott rektora a tanügyminiszternek, s ezt nyilatkozta
a hétfői szenátusi ülés után is, ahol nem került napirendre az új kar felállítása.

Bábok
2012. április 3. – Kilin Sándor – Nyugati Jelen
Kilin Sándor szerint „ne mondja azt senki nekünk, hogy a Schmitt Pál (lemondott, lemondatott)
magyar köztársasági elnök körül kialakult plágium-, erkölcsi és politikai botrány nem a mi bőrünkre
is megy, nem érinti a határokon túl élő több milliós magyarságot”.

Kár
2012. április 4. – Benkő Levente – Krónika
A Krónika vezércikke hangsúlyozza: „semmilyen jel nem utal arra, hogy a romániai magyarság
élvezni fogja a júniusi helyhatósági (polgármester-) választás egyfordulós előnyeit. És esélyeit. Nem
körvonalazódik az összefogás, amely révén olyan városokban, községekben, ahol a magyarság
számaránya valahol a negyven és ötven százalék között/körül alakul, az egyetlen első körből meg-
vagy visszaszereznénk a polgármesteri tisztséget”.
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Nagykövetek az RMDSZ-nél
2012. április 4. – Új Magyar Szó
Kelemen Hunor szövetségi elnök tegnap az Európai Unió, Norvégia, az Egyesült Államok és Kanada
bukaresti  nagyköveteit  hívta  meg  találkozóra,  amelyen  részt  vett  Markó  Béla
miniszterelnök-helyettes,  Borbély  László  környezetvédelmi  miniszter,  Winkler  Gyula  európai
parlamenti képviselő, Korodi Attila, a Képviselőház Külügyi Bizottságának elnöke, Máté András, az
RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője, valamint Niculescu Tóni külügyi államtitkár.

Velünk és ellenünk
2012. április 4. – Új Magyar Szó
Székedi Ferenc szerint „elő hát azokkal az értelmes gondolatokkal, azokkal a remek programokkal,
azokkal a csábító választási ajánlatokkal, amelyekkel meggyőzik a romániai magyart, hogy járuljon
urnához, lökje már egyszer félre azt a hervadt tulipánt, és utána tiszta szívvel induljon el a szélrózsa
mind a négy irányába, ahogyan az EMNP logója hirdeti”.

Felfrissül a Friss Újság
2012. április 4. – Új Magyar Szó
Az évek óta osztrák tulajdonban levő szatmárnémeti Friss Újság újra magyar kézbe került, miután
egy helyi házaspár visszavásárolta az Inform Média cégcsoporttól. Részben nosztalgiából tették ezt,
ugyanis a napilap korábban szintén a Baranyai család, pontosabban Baranyai István tulajdonában
volt – magyarázta az ÚMSZ-nek az unokaöcs és keresztfiú Baranyai Zoltán, aki feleségével együtt
ismert vállalkozó Szatmáron.
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